

Отчет о работе Совета старшеклассников

«Совет старшеклассников» - орган ученического самоуправления, который планирует и организует внеурочную деятельность учащихся. Орган ученического самоуправления избирается в начале каждого учебного года. В его состав вошли представители классных коллективов с 9 по 11 класс.

Совместно с заместителем директора по воспитательной работе школы был составлен план работы Совета старшеклассников. В течение года регулярно проводятся заседания органа ученического самоуправления, где рассматривается план работы, ведется подготовка различных мероприятий, заслушиваются отчеты о проделанной работе. Работа ведется по следующим направлениям: отдел науки и образования, культуры и досуга, отдел спорта, труда и заботы, информационный отдел и отдел правопорядка. Задачами деятельности школьного самоуправления являются:

- формирование активной преобразующей гражданской позиции школьников;
- усвоение личностью социальных норм через участие в общественной жизни школы;
- содействие становлению сплоченного коллектива как действенного средства воспитания учащихся;
- формирование у каждого из учеников сознательного, ответственного отношения к своим правам и обязанностям.

В течение всего учебного года проводились следующие мероприятия:
«Осенний бал», учащиеся соревновались между собой на осеннюю тематику/, пели песни, танцы, викторины, сценки, выставки рисунков и поделки из природных материалов;
«День учителя», все учителя подготовили для учителей поздравительные открытки, организовали и провели торжественный концерт в честь учителей; также в честь праздника был организован день самоуправления, (т.е. члены Совета старшеклассников вместо учителей учили учеников);
«День матери», подготовили и организовали праздничный концерт для родителей;
День толерантности;
День здоровья;
День народного единства;
День борьбы со СПИДом;
«Новогодний бал- маскарад», было организовано и проведено новогоднее шоу представление 1-8 классов и бал- маскарад для 9-11 классов;
День святого Валентина;
День защитников Отечества, провели инсценированные песни для 5-7 классов, маршировку для учащихся 8-11 классов. 15 учащихся были приняты в ряды Юнармии;
Международный женский день и т.д.

Проведены операции «Уют» и «Чистюлька», рейды «Школьная форма», проверка состояния учебников, «Трудовые десанты», «Экологические десанты», участие в городских субботниках, сбор макулатуры.

В течение 2018-2019 учебного года были проведены сборы и заседания Совета старшеклассников, где обсуждали школьные дела, внешний вид учащихся, вели подготовку общешкольных мероприятий.

В 2019-2020 году необходимо продолжить работу по изучению ПДД. В целом цели и задачи, поставленные, в 2018-2019 учебном году выполнены. Школьное Правительство оценило работу на «хорошо».

Задачи на следующий учебный год - продолжать работу по формированию устойчивых взглядов на детскую организацию, чтобы ребятам хотелось бороться за честь и авторитет своей организации, за нравственную чистоту в своем коллективе; продолжить работу по пропаганде детского движения, соблюдать все традиции и ритуалы.

Педагог- организатор  Вафина Г.В.